

В Приморском крае перед сотрудниками следственного управления выступил профессор Гармаев Ю.П.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проведены занятия по повышению квалификации сотрудников. Перед следователями, руководителями подразделений и сотрудниками, осуществляющими процессуальный контроль, выступил доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Республики Бурятия - Юрий Петрович Гармаев.

Юрий Гармаев – один из известных и авторитетных ученых в области криминалистики и оперативно-розыскной деятельности. Автор более 400 научных работ, в том числе, 45-ти монографий и пособий, победитель конкурсов грантов Президента РФ (для поддержки ведущих научных школ; молодых российских ученых - докторов наук) и ряда других. В недавнем прошлом Ю.П. Гармаев - следователь по особо важным делам, старший советник юстиции в отставке. Начиная с 2003 года Юрий Гармаев постоянно проводит занятия по повышению квалификации судей, следователей, оперативных сотрудников МВД РФ по отдельным вопросам борьбы с преступностью.

Изображения



25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1342553>

